

Финская труппа из Петрозаводска

Впервые на гастроли в
Москву приезжает Фин-
ский драматический театр
Карельской АССР.

Его выступления пройдут с 15 по 18 января на сцене Театра имени Евг. Вахтангова.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра Э. Алатаю:

— Наш театр по-своему уникален. Это единственный в мире профессиональный финский сценический коллектив, который

существует за пределами Финляндии. И мы гордимся тем, что трудится он именно в Советском Союзе. Место рождения театра — город Петрозаводск. Год рождения — 1932-й. Труппа была создана из молодых актеров — карелов и финнов — выпускников ленинградской театральной студии.

Последние годы коллективом руководит заслуженный артист РСФСР, народный артист Карельской АССР П. Ринне. Вместе с коллективом он

впервые держит творческий экзамен перед московскими зрителями.

Нынешние гастроли связаны для нас со знаменательным событием — 150-летием со дня издания памятника карело-финского эпоса «Калевала». Спектаклем, созданным на его основе, мы открываем 15 января свои выступления на сцене Театра имени Евг. Вахтангова. Покажем также сценическую композицию «Кантелетар», в основу которой положен сборник карельских и финских народных песен и преданий. Эти спектакли, составившие гастрольную афишу, зрители увидят в синхронном переводе.